Kny6 olapéHHbix wkonbHuko8 «Mamemamuyeckuli ['ypy»
npu Llenmpe passumusi obpa3oeaHusi 2. Camapsbl

Mamemamuyeckul kpyxok 2006/2007 y4. 200a

Urpa-3auer
6 knacc e 27 mas

Kmo marno dymaem, mom MHO20
owubaemcs.
JleoHapdo 0a BuH4u
Tebe mpencTowT pemarh 3aadydl HApPACTAIOMICH CIIOKHOCTH, YTOOBI
IMOJIHUMAThCA 0 CTYIEHbKaM C OLEHKaMH. EClIM OTBET K 3aJa4e BEPHBIM,
Thl MOJTHUMENILCS Ha CIEAYIOLIYIO CTYINEHbKY; €CIIH K€ HEBEPHBI, OCTa-
HEIIhCS Ha TOU JKe CTYIeHbKE U OyIelb peraTh yXKe Ipyryro 3a1ady.

Ocrtopoxxno! Henb3st Ha OJJHON CTYNEHbKE OITMOUTHCS TPHOK/IBI, HHAYE
urpa-3au€T Uit Te0s 3akoHuuTCs. Kpome toro, Ha Bcé mpo Bcé Tebe gaéres
12 mombITOK (pemmTh MOKHO HE OoJee 12 3amay).

Yenexos!

3auémnan kapmouka
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HUtorosag oneHKa: ................

MaTepuarnbl 3aHATUWIA Kpy)KKa pasMeLLeHbl Ha canTe Www. mat hgur u. ru




3aoauu na «3»

3oaynika mbET 0JIes10 U3 KBAJIPATHBIX JIOCKYTKOB (10 kBagpaTHKoB B
mupuHy U 15 — B 1ynHy). B kaxknoi Touke, rae cxoasrca 4 kBajapa-
THKa, 30JyIIKa MPUIITUBAET MyroBuily. CKOJBKO ITYTOBHUI] MIOHAI00UT-
cs?

A M B

Touka M — cepenuna cropoHsl kBajpata ABCD.
[Imomane 3akpallleHHOM YacTH KBaJpara paBHA
7 eM”. Uewmy paBHa 110111316 KBapata’?

Bo ckonbko pa3 MUHYTHAsI CTpeNIKa YacoB JBUXKETCS ObICTpee, YeM Ya-
coBasa?

W3 4 B B Benér tpu goporu, u3z B 8 C — yersipe noporu u u3z 4 8 C —
11T 1opor. CKOIBKUME CITOCOO0aMu MOKHO mpoexaTth 3 A B C?

Jlerom y Bacu Ha naue nenble CyTKH OBIJIO OTKPBITO OKHO. B mepBbIii
yac BieTen 1 komap, BoO BTOpoil — 2, B TpeTuid — 3 u Tak jganee. Ha-
YHHas CO BTOPOro uaca, Bacst 6e3 cHa M OT/bIXa OXOTHJICA 3a KOMapa-
MH. 3a BTOpPOH yac OH yOHJI OIHOTO KOMapa, 3a TPeTHH — JBYX U TaK
nanee. CKOJBKO KHUBBIX KOMapOB OBIJIO B KOMHATE K KOHITY CYTOK?

Y Cammm ectb 4 kaprouku ¢ nudpamu 1, 2, 3 u 4. OH cocraBiser u3
HUX Tp€x3HauHble yncia. CKOJBKO pa3IMYHBIX YMCEIN, NENAIUXCS Ha
6, OH MOXXET MOJIYYUTh?



7. Pa3zpexbre GUTrypy Ha JIBE paBHBIC YaCTH.

8. Tpu cunux nonyras kanutrana ®OuuHTa chearoT 3 Kr Kopma 3a 3 JHs,
ITh 3€JEHBIX MOMYraeB — S5 KI' KOpMa 3a 5 JHEHW, a ceMb OpaH¥kKe-
BBIX — 7 KI KopMa 3a 7 aHeil. Kakue normyrau camble MPOKOPIIUBBIE?

9. Mama pemraer Jr00yro TpEXOaUTbHYIO 3a7auy KoHKypca «KeHrypy» 3a
2 MUHYTBI, YeTHIPEXOATUIbHYIO — 33 3 MUHYTBI, IATHOALIBHYIO — 32 5
MuHyT. Kakoe Hanbospiee uncino 6anioB MokeT HabpaTh Mama 3a 15
MUHYT?

3aoauu na «4»

10. B xopmyce umeercst 9 pozerok. Kakoe Hanbosbiee 9ucio Gpymuraro-
POB MOXHO BKJIFOUUTbH OJTHOBPEMEHHO MU NoMoIHU 19 TpoitHuKOB?

11. Yetpipe Oenku cvenu 1999 opexos, kaxnas He Mmenbuie, yem 100.
[TepBas Genka chena Ooibllie BceX. BTopas W TpPeThsi BMECTE ChEIH
1265 opexoB. CKOJILKO OpeXOB Chelia niepBast Oenka?

12. «Kenra-ky0» — 3TO KyOWK, Y KOTOpOTO TpH TpaHH BecElble, a TpU
apyrue — rpyctHble. CKOJIBKO MOXHO H3TOTOBHTH pa3HbIX «KeHra-
Ky0oB»? (KyOHKHN MOXHO BEpTETh B TPOCTPAHCTBE.)



13. Ilena 6unera B Tearp Bbipocia Ha 40%, a BeIpydKa cHU3MIAch Ha 16%.
Ha cKkoJbKO MPOIEHTOB YMEHBUIMIIOCH YHCIIO 3pUTENeH?

14. 51 eny co ckopoctbio 60 kM/4. C Kakol CKOPOCTHIO MHE HAJ[0 €XaTh,
9TOOBI Mpoe3kaTh | Kutomerp Ha 1/3 MUHYTHI ObICTpee?

15. lno kBagpaTHOro OacceliHa BBUIOKEHO KBajI-
PAaTHBIMHU INIMTKAaMH ABYX LBCTOB, KaK ITOKAa3aHO
Ha pucyHke. Becero ucnonb3oBano 10000 mmm-
ToK. Ha ckonpko OoJble 1moHano0MiIoch CBeET-
JIBIX IUIMTOK, Y€M TEMHBIX?

16. CxoJIbKO pa3MYHBIX MMEPECTAHOBOK MOXKHO TOJIYYUTh U3 OYKB CIIOBa
«MUCCUCHUIIN»?

17. Ilpu urpe B OpuK MKy YETHIPbMSI UTPOKAMH pacIpeienseTcs: Ko-
nona kapt B 52 nucta no 13 kapT kaxaoMy Urpoky. CKOJIbKO CyIIecT-
BYET Pa3JIMYHBIX CIIOCOOOB pa3aaTh KapThi?

18. Ilepen KoBuerom crosiT Tpu Buia TBapeil o 7 TBapei B KaXKOM BHJIE.
CKOJIBKMMH CIOCO0aMH MOKHO BBIOPATh «KaXI0H TBapH IO mmapex»?

19. IIpencraBbre uncio 45 B BUJIe CyMMBI YETBIPEX YUCEI TaK, YTO MOCIE
npubaBiieHUsT 2 K MEPBOMY YHCIY, BBIYUTaHUSA 2 W3 BTOPOTO YHCIA,
YMHO’KEHHUS TPETHEr0 YMCia HA 2 U JeJIEHUs] YeTBEPTOro 4uciia Ha 2
9TH YUCJIa CTAHOBSITCS PAaBHBIMHU.



3aoauu na «5»

20. CkonbKO ILENBIX MOJIOXKUTEIBHBIX pEIIEHU MMEET YypaBHEHHUE

a*b = 2000?

21. B Tpéx3Ha4yHOM YHCIIe BBIYEPKUBAIOT BTOpYIo nudpy. B pesymbrare
MIOJIy4aeTcsl Yucio, B 9 pa3 MeHblee ucxoaHoro. Haliqure Bce Takue
TpEX3HAYHBIC YHUCIIA.

22. Cxonbko cpeau nenbix uncen ot 100 go 10000 Takux, B 3amucu KOTO-
PBIX BCTPEYAIOTCS POBHO TPH OJIMHAKOBBIE U(PHI?

23. Ha xondepenuuto coopanmuce 100 matemarukoB. Cpenu HUX 85 yeno-
BEK 3HAIOT aHTJIUHCKUI S3bIK, 80 — 3HAIOT UCIAHCKUM, 75 — HeMell-
kuif. CKOJBKO YYaCTHUKOB KOH(EPEHIIMU 3aBEJAOMO 3HAIOT BCE TPH
sI3pIKa?

24. N3BecTHO, uTO 4 TIepcuKa, 2 rpymu U s0510k0 BMecte BecaT S50 T, a
nepcuk, 3 rpymu u 4 si61oka BMecte BecsaT 450 1. CKOJIBKO BECST Iep-
CHK, TpyIIa 1 s0JI0KO BMecTe?

3aoaua na «5+»

25. Yucna ot 1 go 250 3anucanbl o Kpyry (110 4acoBOW CTpENKE) B IO-
psake Bo3pacTaHus. Mycsl cHagasia cTUpaer 4ucio 1, a 3arem, nBura-
ACh 110 YaCOBOH CTpEJKE, CTUPAET KaXKJ10€ BTOPOE YUCIIO, IOKA HE OC-
TaHETCs TOJIbKO OJHO uKcio. Kakoe uncino ocranercs?
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